

11 июля 1973

● «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА» ● 4 стр. ●

У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

## ПРИ ПОЛНОМ ЗАЛЕ

В нашем городе с успехом продолжают гастроли Горьковского государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина, одного из старейших театров страны. Театр начал свои гастроли классической оперой Глинки «Иван Сусанин». Первый спектакль — первый крупный успех. С каждым спектаклем растет число почитателей талантливого коллектива. Об этом свидетельствует переполненный зал театра. Вот что сказал корреспонденту «Калининградской правды» директор театра заслуженный деятель искусств РСФСР П. Резников:

— Хочется отметить большой интерес калининградцев к нашему театру. Радует умение зрителей слушать спектакли, тяготение их к классике. Трудно выделить спектакли, которые прошли с наибольшим успехом. Можно назвать оперы «Иван Сусанин» Глинки, «Свадьба Фигаро» Моцарта, балеты «Лебединое озеро» Чайковского, «Жизель» Ада-

Ваш город очень красив и своеобразен. Мы рады, что нам предстоит еще немало встреч с его жителями.

Театр понравился нашим зрителям высокой музыкальной культурой исполнения, мастерством певцов и артистов балета, среди которых преобладает талантливая молодежь. Уже успели полюбоваться калининградцам мастера сцены: заслуженная артистка РСФСР И. Г. Малинина, заслуженная артистка РСФСР М. Л. Чепенкова, заслуженный артист РСФСР, лауреат IV Международного конкурса имени Чайковского Александр Правитлов, заслуженный артист РСФСР Игорь Беренков, заслуженная артистка РСФСР Исонора Злобина и многие другие — вокалисты, артисты балета, музыканты.

**В. БОГДАНОВ.**

На снимке: сцена из оперетты И. Штрауса «Летучая мышь».

Фото автора.

